
 
 

 

Nr. 777/12.01.2024 

 

 

 

REFERAT DE APROBARE 

 

a acordului de parteneriat pentru Proiectul VERSOPOLIS 2025-2028 

dintre Biblioteca Județeană Timiș „Sorin Titel”  

și Beletrina Academic Press 

 

 

Lansat în septembrie 2012, Festivalul Internațional de Literatură „LitVest” s-a 

remarcat, încă de la primele ediții, drept una dintre cele mai creative manifestări de profil. 

Axat pe lecturi publice cu formate inedite, organizate în spații inedite și în cadrul cărora 

publicul este actant, nu doar spectator, LitVest reunește singurele manifestări din istoria 

literară a Timișoarei care au fost preluate și organizate și în alte centre culturale: Pătura 

care citește (picnic urban de lectură), Lecturi aprinse (lecturi în surse inedite de lumină) etc.  

Invitația de a deveni membri ai platformei Versopolis este o recunoaștere de cel mai 

înalt nivel a demersurilor noastre. LitVest devine, astfel, singurul festival literar românesc 

prezent în această constelație extrem de selectă, alături de Festivalul Internațional de 

Poezie de la Rotterdam sau Primăvara lui Goran, cele mai importante festivaluri de poezie 

din Olanda, respectiv Croația.  

Prin Adresa înregistrată la Consiliul Județean Timiș sub nr. 620/10.01.2024,  

Biblioteca Județeană Timiș „Sorin Titel” solicită promovarea unui proiect de hotarâre privind 

aprobarea acordului de parteneriat pentru Proiectul VERSOPOLIS 2025-2028 dintre 

Biblioteca Județeană Timiș „Sorin Titel” și Beletrina Academic Press. 

Acordul de parteneriat va fi semnat cu Beletrina-Academic Press, instituție culturală 

slovenă care funcționează după legile acestui stat și care are rolul de Coordonator al 

proiectului Versopolis, definit ca „platformă de festivaluri europene majore de poezie care, 

prin colaborare fertilă, configurează un demers cultural pan-european”. Finanțarea 

proiectului Versopolis este asigurată de către Uniunea Europeană. Acordul va acoperi 

intervalul 2025-2028. Pentru semnarea acestuia este desemnat managerul Bibliotecii 

Județene Timiș „Sorin Titel”, Tudor Crețu. 

Bugetul total vizând activitatea Bibliotecii Județene Timiș „Sorin Titel” în cadrul acestei 

inițiative este de 12.401,30 Euro/ an și, respectiv, 49.605,20 Euro pentru întregul interval 

(patru ani). 80% din bugetul total, mai precis 9.921,04 Euro per an și, respectiv, 39.684,16 

Euro pentru întregul interval, va reprezenta contribuția Versopolis, 20% reprezentând 

aportul financiar al Consiliului Județean Timiș prin Biblioteca Județeană Timiș „Sorin Titel”. 

Sumele care reprezintă contribuția Consiliului Județean Timiș – 2480,26 Euro/ an, respectiv 

9921,04 Euro pentru intervalul 2025-2028 – echivalate în lei, vor fi parte integrantă a 

bugetului LitVest, inclus în programul minimal al Bibliotecii Județene Timiș „Sorin Titel”. 



 
 

 

Banii vor fi folosiți conform specificațiilor din acord, pentru creșterea anvergurii culturale a 

manifestării.  

Perspectivele pe care această colaborare le deschide sunt multiple și vizează atât 

promovarea valorilor literare românești în context european, cât și a celor europene în 

peisajul cultural românesc.  
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